Az egységes választói névjegyzékről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 104/09. és 99/11. szám) 14. szakaszának 1. bekezdése, 15. és 21. szakasza alapján és Az egységes választói névjegyzékről szóló törvény végrehajtására vonatkozó utasítás (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/12., 88/18., 67/20., 40/21., 90/21. és 16/22. szám) 9. és 10. pontja alapján, Újvidék Város Általános Ügyi Közigazgatási Hivatala

BETEKINTÉST TESZ LEHETŐVÉ
AZ ÚJVIDÉK VÁROS TERÜLETÉRE VONATKOZÓ

EGYSÉGES VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉK KIVONATÁBA


Az Újvidék város területére vonatkozó Egységes választói névjegyzék kivonatába Újvidék Város Általános Ügyi Városi Közigazgatási Hivatala választói névjegyzéket vezető és frissítő csoportjának székhelyén, Újvidéken, Ifjú párok tere 7. szám alatt lehet betekintést nyerni.


Az Egységes választói névjegyzék kivonatába való betekintés számítógépen történik, a polgárok személyazonosító számának bevitelével annak ellenőrzése céljából, hogy a polgár szerepel-e a választói névjegyzéken és a bejegyzett adatai pontosak-e.


Az Egységes választói névjegyzék kivonatának módosítása iránti kérelmüket az Újvidék város területén lakhellyel rendelkező polgárok, illetve az országon belül széttelepült személyek, akiknek tartózkodási helye Újvidék város területén van, Újvidék Város Általános Ügyi Városi Közigazgatási Hivatalához a választói névjegyzék lezárásáig, illetve 2023. december 1-én 24 óráig nyújthatják be. 

Az Egységes választói névjegyzék kivonatának módosítása iránti kérelmet a megfelelő bizonyítékok csatolásával Újvidék Város Általános Ügyi Városi Közigazgatás Hivatalához kell benyújtani minden nap (munkanapokon és hétvégén) Újvidéken, Ifjú párok tere 7. szám alatt 8-tól 20 óráig. 

A választói névjegyzékbe való bejegyzés, törlés, annak módosítása és kiegészítés vagy kiigazítása 2023. december 02-ától  december 13-áig az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium határozata alapján történik. 


A választói lista meghirdetésétől kezdve a választói névjegyzékbe való betekintésre és a választói névjegyzékbe való változtatás iránti kérelem benyújtására a választói névjegyzékbe bejegyzett személynek vagy az általa meghatalmazott személynek van joga. A kérelmeket a megfeleő felhatalmazás és más szükséges bizonyíték kíséri.
A polgárok a Szerb Köztársaság Nemzetgyűlésének képviselői választásának kiírásától legfeljebb a választói névjegyzék lezárását megelőzően öt nappal, illetve 2023. november 25-én 24 óráig nyújthatnak be kérelmet a választói névjegyzékbe azon adat bejegyzése iránt, hogy a küszöbön álló választásokon hazai tartózkodási helyük szerint fognak szavazni. 


A külföldi tartózkodási hellyel rendelkező választópolgárok számára, kérelmük benyújtása után, bejegyzik, hogy a Szerb Köztársaság Nemzetgyűlésének képviselői választásán a külföldi tartózkodási helyük szerint fognak szavazni az Újvidék Város Általános Ügyi Városi Közigazgatási Hivatalának végzése alapján, ha lakhelyük Újvidék város területén van. A választópolgár az iránti kérelmét, hogy a választói névjegyzékbe jegyezzék be az adatot, hogy a küszöbönálló Szerb Köztársaság Nemzetgyűlésének képviselői választáson külföldön fog szavazni, legkésőbb a választói névjegyzék lezárását megelőző öt nappal, illetve 2023. december 25-én 24 óráig nyújthatja be a Szerb Köztársaság diplomáciai és konzuli képviselete révén. 


A választói névjegyzékbe való betekintés eljárásában a választói névjegyzék frissítésére felhatalmazott személy, az Újvidék Város Általános Ügyi Városi Közigazgatási Hivatalának műszaki támogatást nyújtó személy és a választási lista előterjesztőjének felhatalmazott személye kötelesek a személyi adatok védelmét szabályozó törvénnyel összhangban eljárni.  


Az egységes választói névjegyzékbe való betekintés elektronikus úton az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium hivatalos internetes oldala www.mduls.gov.rs/registri/jedinstveni-biracki-spisak révén is elérhető, miután a polgár beírta személyazonosító számát. 

Újvidék, 

2023. november 1. 
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